1. [bookmark: _GoBack]odstavek: desna poravnava, razmik med vrsticami 2, zamike besedila 2 cm od roba tako na levi kot desni, razmik po odstavku 18 pt
2. odstavek: sredinska poravnava, razmik med vrsticami 1,5, zamike prve vrstice 1 cm, zamik ostalih pol cm v desno, razmik pred odstavkom 8 Pt
3. odstavek: obojestranska poravnava, razmik med vrsticami 3, zamik celotnega odstavka za 3 cm v desno, razmik pred odstavkom 8 Pt in po odstavku 16 Pt
Na koncu teksta ustvarite seznam in v njem naštejte 5 slovenskih regij in znotraj vsake regije 5 mest. Seznam naj bo označen: 
· Regije s krogci
· Mesta naj bodo podrejena in označena s krogci
Potem ustvarite še en seznam in v njem naštejte ponudnike mobilnikov in nato njihove modele: Seznam naj bo oštevilčen:
1. Ponudniki z arabskimi številkami
I. Mobilniki z rimskimi številkami in podrejeni
Na koncu še en seznam: naštejte tri proizvajalce avtomobilov in nato 3 njihove modele. Seznam naj bo oštevičlen:
1. Ponudniki
1.1. Modeli avtomobilov zamaknjeni v notranjost
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Izjava	256€
Nekaj drugega	500€


